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ATA DA 20ª (VIGÉSIMA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 3º (TERCEIRO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

ALEGRE, ESTADO DO PARÁ, 

REALIZADA NO DIA 30 (TRINTA) DE 

ABRIL DE 2018 (DOIS MIL E 

DEZOITO). 

 

Aos 30 (trinta) dias do mês de abril do ano de 2018 (dois 

mil e dezoito), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro de Cidade Alta, sob a direção da 

senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos, que 

após verificar e constatar haver o número legal de 

vereadores, declarou aberta a Sessão pedindo à Deus 

inspiração para que possam fazer o correto e o justo pelo 

Município de Monte Alegre. Essa sessão foi secretariada 

pelos vereadores: Givanildo Pereira da Silva, Primeiro 

Secretário, e Manoel Dantas Vieira, Segundo Secretário. 

Estavam presentes os vereadores: 1) Leonardo Albarado 

Cordeiro; 2) Madson Francisco da Cruz Pereira; 3) Jair 

Alves de Oliveira 4) Alex Diego Gama da Costa; 5) Jorge 
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Luis de Andrade Tavares; 6) João Batista Lopes de 

Oliveira; 7) Lucia Maria dos Santos Braga. Estiveram 

ausentes os seguintes vereadores: 1) Valdomiro da Silva 

Pinto, com respaldo de Licença; 2) Marinete Macêdo; 3) 

João Tomé Filho; 4) Jean Carlos Silva Vasconcelos; 5) 

Aldenor Sales Coutinho. Continuando, a Senhora Presidente 

pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a Leitura da ata 

da sessão anterior, que após ser lida e discutida foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, a Senhora 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura dos expedientes em mesa: Solicitação de Licença – 

Vereador Valdomiro Pinto; Ofício nº005/2018 - DEMUTRAN. 

Não havendo mais expedientes a serem lidos, a Senhora 

Presidente passou para a primeira parte da ordem do dia, 

convidando os vereadores inscritos a se pronunciarem. 

Pronunciou-se o senhor vereador João Branco, saudou a 

todos os presentes, não apresentou matéria, comentou sobre 

um requerimento proposto anteriormente sobre a conclusão 

da UBS da comunidade de Novo Brasil; disse que já reuniu 

com o Prefeito e Secretária de Saúde; mas se a demora 

continuar, terá de entrar com novo documento. Fez 

referência e parabenizou todos os trabalhadores do 

município pelo dia 01 de Maio, dia do Trabalhadores. 

Pronunciou-se o senhor vereador Leonardo Albarado, saudou 

a todos os presentes, pediu que se registrasse a presença 

dos Professores Rogério Jardina, Rosinelma Nunes, Fidelis 

filho, Elizabeth Sobral, Nelma Catete, Rosana Aragão e 

Luiza da Silva, que prestigiaram a sessão; fez comentários 

sobre requerimento que apresentou no dia 23 de Abril, qual 

solicitou a recuperação da estrada da comunidade de 

Perímetro, parabenizou a Casa Legislativa, que já no dia 
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24 enviou o requerimento ao Sr. Prefeito. Agradeceu o 

Prefeito pela sensibilização em atender, visto a 

emergência da situação; comentou conversa com o vereador 

João Tomé sobre a situação e com os filhos do Sr. Alcir, 

buscando a possibilidade de ajudar a transportar as 

máquinas para que fosse feito o trabalho. Mencionou um 

amigo chamado Alexandre, da comunidade de Limão, que 

também auxiliou no transporte de outra máquina. Apresentou 

Moção de Aplausos aos Senhores Alcy, Platy, Rodrigo e 

Alexandre, pelo auxílio com transporte de máquinas para a 

a restauração da comunidade de Perímetro. Fez comentário 

sobre situação verificada in loco na Creche João Pedro; 

Ressaltou que é necessário os vereadores terarem um pouco 

de seu tempo para ajudar o gestor do Município; Disse que 

levou a situação de limpeza ao conhecimento do Prefeito. 

Comentou sobre outra situação na mesma creche, que as 

crianças foram mais liberadas mais cedo pela falta de 

merenda escolar, mas ressaltou que a situação poderia ter 

sido resolvida; Frisou que poderia fechar os olhos para a 

situação e dizer que está as mil maravilhas, pois busca 

fazer o seu papel. Fez ressalva ao Dia do Trabalhador, 

parabenizando a todos; Parabenizou também sua filha que 

faz aniversário na mesma ocasião. Pronunciou-se o senhor 

vereador Alex Cupuzinho, saudou a todos os presentes, 

agradeceu ao gestor municipal pelo atendimento do pedido 

de recuperação da estrada da comunidade de Estrada D. 

Sugeriu à Secretaria de Obras que verificasse uma 

localidade no bairro de Pajuçara, na rua que dá acesso ao 

cheque moradia, pois com as chuvas tem trazido transtornos 

com trafegabilidade; Pediu que fosse registrado o pedido. 

Comentou sobre visita à Escola José Holanda, do bairro de 
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Planalto, qual alguns professores se fazem presentes na 

Sessão; Disse que recebeu denúncias sobre a merenda 

escolar na segunda-feira; Relatou que visitará novamente 

na quarta e mencionou outros problemas na Escola. 

Apresentou requerimento solicitando reforma e ampliação da 

Delegacia Municipal de Monte Alegre e instalação de uma 

Delegacia da Mulher. Parabenizou todos os trabalhadores do 

município pelo dia 1º de Maio, Dia do Trabalhador. A 

Senhora Presidente informou sobre a Semana de Capacitação 

da Escola de Contas Públicas do TCM; Ressaltou a 

importância do conhecimento repassado, como técnicas 

legislativas, fundamentos de auditoria, pontos de controle 

de fiscalização nas Contas Municipais, Transparência na 

Administração Pública, entre outros temas; Informou o 

problema de conexão de internet em vários municípios do 

norte que impediram a transmissão ao vivo da Sessão 

Ordinária do dia, mas ressaltou que todas as informações 

sobre a Câmara podem ser acessadas no Portal da 

Transparência e Página nas redes sociais; Frisou que a 

Capacitação veio para orientar os servidores dos poderes 

públicos com a participação de vários municípios. 

Prosseguindo, a Senhora Presidente apresentou a Prestação 

de Contas do mês de Março; informou sobre cobranças com 

relação a recuperação das estradas na região da PA. Não 

havendo mais vereadores a se pronunciar, a senhora 

Presidente passou para a segunda parte da ordem do dia, 

colocando as matérias em discussão e votação. Colocou-se 

em discussão, votação e aprovação a Moção de Aplausos aos 

Senhores aos Senhores Alcy, Platy, Rodrigo e Alexandre, 

pelo auxílio com transporte de máquinas para a a 

restauração da comunidade de Perímetro, de autoria do 
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vereador Leonardo Albarado. A Moção foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão, votação e aprovação 

o requerimento solicitando reforma e ampliação da 

Delegacia Municipal de Monte Alegre e instalação de uma 

Delegacia da Mulher, de autoria do vereador Alex 

Cupuzinho. Com a palavra, vereador Leonardo parabenizou a 

matéria, recomendou ao vereador que acrescentasse em seu 

requerimento que possa ser feita a ampliação do efetivo da 

Polícia Civil no município, pois a demanda é muito alta. 

Com a palavra, vereador Alex Cupuzinho aceitou a sugestão 

do vereador Leonardo e ressaltou a necessidade mencionada. 

O Requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Não havendo 

mais vereadores a se pronunciar e mais nada a tratar na 

presente Sessão, em nome do Poder Legislativo de Monte 

Alegre, a Presidente agradeceu a presença de todos, 

declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente 

ata que após ser lida, discutida e aprovada vai por mim 

Givanildo Pereira da Silva, assinada, bem como pela 

Senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo 

segundo secretário, o vereador Manoel Dantas Vieira. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 30 

(trinta) dias do mês de abril do ano de 2018. 


